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Origins of Christian Church Art |

By JOSEPH STRZYGOWSKI. New and important researches
embodied in a handsome quarto volume. <p.s.

Roman Britain
By R. G. COLLING WOOD. This addition to ' The World's
Manuals ' series is intended for the general reader, but has
its interest for the specialist as it reviews the whole field
of its subject for the first time completely. 2s. <5d. net.

The Monumentum Ancyranum
Edited by E. G. HARDY. Transcribed in the Latin and
Greek, with introduction, translation, commentary, notes,
and appendices. 8s. 6d. net.

The Craft of Athenian Pottery
An investigation of the Technique of Black-figured and
Red-figured Athenian Vases. By GISELA M. A. RICHTER.

net.

Archives from Erech—
Time of Nebuchadrezzar and Nabonidus. By RAYMOND
PHILIP DOUGHERTY. (Goucher College Cuneiform Inscrip-
tions, Vol. I.) 2is. net.

The Shirkutu of Babylonian Deities
By RAYMOND PHILIP DOUGHERTY. (Yale Oriental Series. g
Researches, Vol. V, Part ii.) ays. net. U
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That book you want!
Foyles can supply it.

Foyles have a well-furnished Department for Archaeological Books, also for works on Historical
Subjects. In the various Departments there are over 1,000,000 volumes in stock on every conceivable
subject, including Rare Books, First Editions, Sets of Esteemed Authors, &c. Books sent on Approval.
Catalogues (free); please mention requirements or interests. Search made for any out-of-print book
not in stock, and, when discovered, reported free of charge.

That book you do not want!
Foyles will buy it—a single volume up to a library.

Expert valuers sent any distance.

TWO OfPEBS,

WORDS AND PLACES: Etymological Illustrations of History, Ethnology and Geography. By
ISAAC TAYLOR. New edition, with maps. 4s. 4d. post free.
TUTANKHAMEN, and the Discovery of his Tomb. By ELLIOT SMITH (the greatest
living expert on mummies) who believes that the period of Tutankhamen's Dynasty was one of the most
important in the whole history of the world. 23 illustrations. 1903. Brand New. 5s. post free.
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BOWES, CAMBRIDGE, PUBLISHERS
Works by J. WILLIS CLARK, M.A., Hon. D.Litt. (Oxon.), F.S.A.,

Late Registrary of the University

OLD PLANS OF CAMBRIDGE, 1574-1798. By LYNE, BRAUN, HAMOXD,
FULLER, LOGGAN, and CUSTANCE. Reproduced in facsimile with descriptive text by J. \V. CLARK
and ARTHUR GRAY, M.A., Master of Jesus College. Part I. Text, with numerous illustrations.
Part II. The Plans reproduced in collotype, the size of the originals, in portfolio. (Edition
limited to 250copies.) 1921. £\t,s. net. The Text only, 21 s. net. Postage : Complete Set, is. 3rf. ;
Text only, 6rf.

' All lovers of Cambridge, and indeed all students of old town growth, will hail this archaeological legacy from
a long distinguished historical and architectural scholar.'—Scottish Historical Review.

1 A most valuable set of reproductions. . . . For the history or Cambridge this handsome work will henceforth be
a primary authority.1—Spectator.

' These volumes have been worth the waiting.... Both the letterpress and facsimiles are excellent.1— A ntiqiutries
Journal.

CANTABRIGIA ILLUSTRATA. By DAVID LOGGAN. First published in 1690.
A series of views of the University and Colleges and of Eton College. Edited, with a life of Loggan,
an introduction and historical and descriptive notes, by J. W. CLARK. A reproduction in folio,
with photogravure frontispiece. 1905- £* 2j. net; postage is.

'What the Registrary has added from the treasury of his own knowledge is, like all his work, lucid, concise,
relevant, and thoroughly helpful. . . . We have nothing but praise for this book, pictures and text alike.'— Dr. M. R.
James in the Cambridge Revie-w.

OLD FRIENDS AT CAMBRIDGE AND ELSEWHERE. By J. W. CLARK.
[Whewell, Thirlwall, E. H. Palmer, F. M. Balfour, Henry Bradshaw, W. H. Thompson, Richard
Owen, and others.] Crown 8vo. 1900. 2j.6rf.net; postage 6rf.

A LITTLE HISTORY OF S. BOTOLPH'S, CAMBRIDGE. By A. W.
GOODMAN, M.A., Rector. Crown 8vo. 6 Illustrations. 1923. is. 6rf. net. ; postage A,d.

' It is an exceedingly good piece of antiquarian work, well worth imitation in every parish in England.'—Anti-
quaries fournal.

' This is an excellent book The illustrations and plans are clear anil well chosen.'—Scottish Historical Review .

MAGDALENE COLLEGE, CAMBRIDGE. A little view of its Buildings and
History, by A. C. BENSON, Master. With 3 Illustrations. I2mo. 1923. 2s. 6rf.net; postage 2rf.

' The Master of Magdalene gives us a short but delightful account of his college and its associations with Pepys,
h F f L i l e Oidding, C h a r l e ; Kingslev, and other farnous p e o p l e . ' — 7 i m e s Literar S p p l t

b o o k l t seems to us to exemplif the er ideal of the history of

g g g g
the Ferrars of Little Oidding, Charle; Kingslev, and other farnous people.'—7imes Literary Supplement.

'This delightful bookl-t . . . seems to us to exemplify the very ideal of the history of a College for p p
reading.'—Aoles and Queries.

THE STONES AND STORY OF JESUS CHAPEL, CAMBRIDGE. Traced
and told by Ims and GERDA MORGAN. With 9 Collotype Illustrations and 2 Plans. 4to. Only
500 copies printed. 1919. Cheaper re-issue, lew. (>d. net; postage 9rf.

' A living story of this unique Cambridge College that is worthy of a high place among University histories. . . .
For the student of ecclesiastical architecture there is much valuable material.'—Notes and Queries.

CAMBRIDGE UNDER QUEEN ANNE. Illustrated by Memoir of AMBROSE
BONWICKE and Diaries of FRANCIS BURMAN and ZAOHARIAS CONRAD VON UFFENBACH. Edited
with notes by Prof. J. E. B. MAYOR. With Preface by M. R. JAMES, Litt.D. Fcap 8vo. 1911.
6s. net; postage 6rf.

'A perfect harvest from the note-books of the late Professor Mayor. . . . The book is entertaining reading, not
only for the scholar, but to every one interested in English life and manners when Anne was Queen.'—rail Mall
Gazette.

THE CAMBRIDGE SCENE. BeinS Sketches of the Colleges, by H. P. STOKES,
L L . D . , F.S.A. Wilh 6 Illustrations by C O N S T A N ' C E P R E S C O T T . Crown 8vo. 1921. Cheaper
re-issue, 3s. 6</. n e t ; postage 41/.

* Canon Stokes is learned enough to be impartial, and adroit enough to say much in few lines. . . . The author's
jetting humour and lively mind make the book amusing as well as instructive.'—Notes and Queries.

ATHENAE CANTABRIGIENSES. By C. H. and THOMPSON COOPER. Vol. Ill,
1609-1611. With additions and corrections to the previous volumes by HENRY BRADSHAW,
Professor JOHN E. B. MAYOR, JOHN GOUGH NICHOLS, and others, and from the University Grace
Books, &c. Also a new and complete Index to the whole work by G. J. GRAY. 8VO, pp. viii + 164.
1913. 6s. net. The complete work, 1500-1611, containing notices of over 1500 eminent Cambridge
men. 3 vols. 21j.net; postage is.

' Helps to fill a large gap in desirable books of reference.'—English Historical Review.

CAMBRIDGE ANTIQUARIAN SOCIETY'S PUBLICATIONS. Catalogue
with titles and prices can be had on request.

INDEX TO THE CONTENTS OF THE COLE MANUSCRIPTS IN THE
BRITISH MUSEUM. By G. J. GRAY. With a Portrait of Cole. Svo. 1912. IJX. net; post-
age 6rf.

Complete Catalogue of Publications free on application.

BOWES & BOWES, CAMBRIDGE
AND OF ALL BOOKSELLERS
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